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Анотація. У статті проведено дослідження технічних характеристик та способів 

заряджання електромобіля Hyundai Kona Electric. Проаналізовано розвиток поколінь цієї 

моделі, порівняно її акумуляторні батареї, зарядну архітектуру та швидкість заряджання. 

Визначено вплив ємності акумулятора на запас ходу та ефективність експлуатації. 

Розглянуто різні стандарти зарядних портів та їхню сумісність із зарядною 

інфраструктурою. Отримані результати можуть бути корисними для оцінки можливостей 

Hyundai Kona Electric у контексті електромобільного транспорту. 
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Вступ 

Стрімкий розвиток електротранспорту спри-

чинив зростання попиту на ефективні, енер-

гоощадні та доступні електромобілі. Hyundai 

Kona Electric займає одну з провідних пози-

цій у сегменті електричних кросоверів завдя-

ки оптимальному поєднанню технічних ха-

рактеристик, запасу ходу та варіативності 

способів заряджання. Дослідження ключових 

параметрів цієї моделі дозволяє оцінити її 

експлуатаційні можливості, економічну до-

цільність та екологічні переваги [1]. 

З огляду на активне впровадження елект-

ромобілів у міській та міжміській мобільнос-

ті України, особливої уваги потребують пи-

тання ефективності використання акумуля-

торної батареї, продуктивності силової уста-

новки та швидкості заряджання [2, 3]. Опти-

мізація процесу заряджання є важливим ас-

пектом експлуатації електромобілів, оскільки 

впливає на їхню зручність, довговічність 

акумуляторів та загальну економічну ефек-

тивність. Визначення найбільш доцільних 

способів заряджання Hyundai Kona Electric 

сприятиме підвищенню обізнаності користу-

вачів та ефективному використанню елект-

ромобілів у різних умовах експлуатації [4]. 

Крім того, розвиток зарядної інфраструк-

тури та вдосконалення акумуляторних тех-

нологій посилюють актуальність досліджень 

у цій сфері. Аналіз ефективності методів за-

ряджання, зокрема змінного та постійного 

струму, дозволяє оцінити їхній вплив на екс-

плуатаційні характеристики автомобіля та 

довговічність акумуляторної батареї [5–10]. 

Таким чином, вивчення технічних харак-

теристик та способів заряджання Hyundai 

Kona Electric є важливим не лише для розу-

міння особливостей цієї моделі, але й для 

подальшого розвитку електротранспорту за-

галом. Отримані результати можуть бути ко-

рисними для виробників, операторів заряд-

них станцій та кінцевих користувачів, спри-

яючи підвищенню ефективності електромо-

білів і їх популяризації серед споживачів. 

 

Аналіз публікацій 

Ефективність електромобілів значною мірою 

визначається їхньою зарядною інфраструк-

турою, витратами енергії та факторами, що 

впливають на запас ходу. Важливим аспек-

том дослідження є автономні джерела жив-

лення та перспективи їх інтеграції в зарядну 

інфраструктуру, що розглянуто в роботі [5]. 
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Автори аналізують можливість використання 

альтернативних методів накопичення енергії, 

що може знизити залежність електромобілів 

від традиційних мережевих зарядних стан-

цій. 

Разом з тим, ефективність заряджання 

електромобілів залежить не лише від джерел 

живлення, але й від електромагнітних пара-

метрів зарядних станцій. У дослідженні [6] 

проаналізовано особливості роботи станцій 

змінного струму, що дозволяє оцінити їхній 

вплив на електромережу, а також розглянуто 

питання стабільності та безпеки зарядного 

процесу. 

Іншим ключовим аспектом досліджень є 

вплив характеристик електромобіля на його 

запас ходу та споживання енергії. Як показа-

но в роботі [12], реальна витрата енергії сут-

тєво залежить від режиму водіння, аероди-

намічного опору та енергоспоживання допо-

міжних систем, таких як кондиціонування 

повітря та тепломенеджмент акумулятора. Ці 

фактори також є предметом дослідження 

[13], де автори розглядають вплив коефіцієн-

та аеродинамічного опору та ваги електро-

мобіля на ефективність використання енергії. 

Оптимізація процесу заряджання є ще од-

ним важливим напрямом досліджень. У ро-

боті [11] автори пропонують алгоритми під-

вищення безпеки заряду електромобілів, що 

включають аналіз структури зарядного обла-

днання та забезпечення стабільності елект-

ромережі під час заряджання. У свою чергу, 

у [14] розглядається оптимізація зарядного 

процесу з урахуванням змін у генерації елек-

троенергії від відновлюваних джерел, зокре-

ма вітрових електростанцій. 

Питання впливу електромобілів на елект-

ромережу та можливості оптимізації заряд-

ного процесу є предметом дослідження в 

[15]. Автори пропонують підходи до керу-

вання зарядним навантаженням з урахуван-

ням тарифів на електроенергію та ємності 

акумуляторів, що дозволяє зменшити пікові 

навантаження на мережу. Подібні аспекти 

розглянуто і в [16–18], де аналізуються стра-

тегії впорядкованого заряджання електромо-

білів, оптимізація розподілу потужності та 

потенційні економічні вигоди для користува-

чів. 

Подальший розвиток зарядної інфрастру-

ктури та інтеграція інтелектуальних систем 

управління зарядними станціями є важливи-

ми напрямами досліджень, представленими в 

[19]. У цій роботі пропонується система ав-

томатизованого збору даних щодо парамет-

рів заряджання в реальному часі, що дозво-

ляє підвищити ефективність управління про-

цесом зарядки електромобілів. 

Таким чином, аналіз наукових публікацій 

показує, що ефективність електромобілів 

значною мірою залежить від характеристик 

акумуляторів, впливу експлуатаційних фак-

торів на споживання енергії та методів заря-

джання. Подальше вдосконалення технологій 

зарядної інфраструктури та інтеграція інте-

лектуальних систем управління зарядним 

процесом є ключовими напрямами розвитку 

електротранспорту. 

 

Мета та постановка задачі 

Метою роботи є дослідження основних тех-

нічних характеристик та способів заряджан-

ня електромобіля Hyundai Kona Electric для 

оцінки його експлуатаційних можливостей, 

енергоефективності та сумісності із заряд-

ною інфраструктурою. 

Для досягнення поставленої мети необхі-

дно вирішити наступні задачі: 

– провести аналіз публікації щодо спо-

живання та витрат енергії електромобілями 

та методів їх ефективного заряджання;  

– проаналізувати покоління випуску еле-

ктромобіля Hyundai Kona та його технічні 

характеристики; 

– дослідити електричну силову установ-

ку Hyundai Kona Electric та систему рекупе-

ративного гальмування електромобіля; 

– дослідити особливості заряду електро-

мобіля Hyundai Kona в залежності від ринку 

його збуту; 

– дослідити питання ємності акумулято-

рної батареї та запропонувати методику роз-

рахунку ємності блоку акумуляторів для 

джерела безперебійного живлення. 

 

Еволюція моделей Hyundai Kona Electric  

Автомобіль Hyundai Kona Electric вперше 

був представлений у березні 2018 р. як елек-

трична версія компактного кросовера Kona, 

що вийшов на ринок у 2017 р. Ця модель 

швидко набула популярності завдяки збалан-

сованому співвідношенню запасу ходу, про-

дуктивності та ціни. 

У вересні 2020 р. компанія Hyundai про-

вела рестайлінг моделі, покращивши дизайн, 

мультимедійну систему та інтер’єр. Основні 
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технічні характеристики, включаючи пара-

метри акумулятора та силової установки, за-

лишилися незмінними. 

Друге покоління Hyundai Kona Electric 

було представлене у грудні 2022 р., а прода-

жі розпочалися в липні 2023 р. Ця версія 

отримала повністю перероблену платформу, 

збільшені габарити та вдосконалену архітек-

туру батарейного блока. Зокрема, збільшено 

запас ходу, покращено енергоефективність та 

оптимізовано процес заряджання. 

Візуальні зміни між поколіннями Hyundai 

Kona Electric включають оновлення дизайну 

екстер'єру та інтер'єру. На рисунках нижче в 

Таблиці 1 представлено порівняння зовніш-

нього вигляду та салону автомобіля між по-

коліннями. 

 

Таблиця 1 – Візуальне порівняння поколінь Hyundai Kona Electric 

Модель 
Зображення автомобіля Hyundai Kona Electric [20, 21] 

Зовнішній вид Салон автомобіля 

Hyundai Kona 

Electric 2018-

2019 років 

випуску 

  

Hyundai Kona 

Electric 2020 

року випуску 

 

 

Hyundai Kona 

Electric SX2 

другого 

покоління 

 

 
 

Як видно з таблиці 1, кожне покоління 

Hyundai Kona Electric отримувало оновлення 

екстер’єру та інтер’єру. 

Перше покоління (2018-2019 рр.) має кла-

сичний компактний дизайн із плавними ліні-

ями та простим оформленням інтер'єру. 

Рестайлінг 2020 року додав оновлену пе-

редню оптику, змінив форму бампера та пок-

ращив мультимедійну систему. 

Друге покоління (з 2023 року) отримало 

значні зміни у дизайні: з’явилися більш фу-

туристичні риси, світлодіодна смуга на пе-

редній частині, а також повністю новий са-

лон з мінімалістичним інтерфейсом, широ-

ким екраном цифрової панелі приладів і пок-

ращеною ергономікою. 

Окрім змін у дизайні, друге покоління 

Hyundai Kona Electric отримало суттєві тех-

нічні оновлення, зокрема вдосконалену архі-

тектуру акумулятора, збільшену потужність 

зарядних пристроїв та покращену енергоефе-

ктивність.  

Основні зміни між поколіннями наведено в 

таблиці 2. 
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Таблиця 2 – Порівняння технічних характеристик Hyundai Kona Electric 

Характеристика 
Перше покоління  

(2018-2022) 

Друге покоління 

(з 2023 року) 

 Long Range Standard Range Long Range Standard Range 

Акумулятор (кВт·год) 64,0 39,2 65,4 48,4 

Запас ходу (WLTP), км 450 305 454 377 

Запас ходу (EVDB), км 400 270 390 340 

Потужність електродвигуна, к.с. (кВт) 204 (150) 136 (100) 218 (160) 156 (115) 

Максимальна швидкість, км/год 167 155 170 162 

Потужність DC зарядного пристрою, кВт 77 105 

Час заряджання DC (10–80%), хв ~47 ~34 

Потужність AC зарядного пристрою, кВт 7,2 11 

Довжина, мм 4180 4355 

Ширина, мм 1800 1825 

Висота, мм 1570 1575 

Колісна база, мм 2600 2660 

 
Як видно з таблиці 2, друге покоління 

Hyundai Kona Electric отримало збільшену 

ємність акумулятора у версії Standard Range 

(з 39,2 кВт·год до 48,4 кВт·год), що дозволи-

ло збільшити запас ходу майже на 70 км за 

циклом WLTP. У версії Long Range ємність 

батареї зросла незначно (з 64,0 кВт·год до 

65,4 кВт·год), проте це супроводжувалося 

підвищенням енергоефективності та продук-

тивності електродвигуна. 

Окрім змін у батарейному блоці, суттєво 

покращено можливості заряджання. Потуж-

ність швидкісного заряджання постійним 

струмом (DC) зросла з 77 кВт до 105 кВт, що 

дозволило скоротити час зарядки з 47 хв до 

34 хв (при заряді від 10 % до 80 %). Також 

збільшена потужність змінного струму (AC) 

до 11 кВт замість 7,2 кВт у попередньому 

поколінні, що дає можливість швидше заря-

джати автомобіль від стандартних зарядних 

станцій. 

Зміни торкнулися і габаритних розмірів: 

довжина автомобіля збільшилася з 4180 мм 

до 4355 мм, а колісна база – з 2600 мм до 

2660 мм, що позитивно вплинуло на комфорт 

пасажирів та місткість багажного відділення. 

Конкуренти на ринку. 

Hyundai Kona Electric конкурує в сегменті 

електричних компактних кросоверів. Основ-

ними конкурентами є Opel Mokka-e, Peugeot 

e-2008, DS 3 E-Tense, Citroën ë-C4, Jeep 

Avenger EV, Kia Niro EV, Kia Soul EV, 

Chevrolet Bolt та Nissan Leaf e+. 

Порівняно з конкурентами, Kona Electric 

другого покоління має одну з найкращих 

швидкостей заряджання завдяки оптимізова-

ній архітектурі акумулятора та підвищеній 

потужності зарядних пристроїв. Також пок-

ращена продуктивність електродвигуна, що 

забезпечує кращу динаміку руху та енергое-

фективність. 

Висновки щодо розвитку поколінь 

Аналіз змін між поколіннями Hyundai Kona 

Electric показує такі ключові тенденції: 

– ефективніший акумуляторний блок, 

особливо у версії Standard Range, що сприяє 

збільшенню запасу ходу; 

–  суттєве зменшення часу заряджання 

завдяки зростанню потужності DC-зарядки з 

77 кВт до 105 кВт; 

–  покращена потужність AC-зарядного 

пристрою з 7,2 кВт до 11 кВт, що забезпечує 

швидше заряджання від змінного струму; 

–  збільшення габаритних розмірів пози-

тивно вплинуло на комфорт та практичність 

автомобіля. 

Таким чином, Hyundai Kona Electric дру-

гого покоління отримав значні покращення у 

швидкості заряджання, запасі ходу та проду-

ктивності, що робить його конкурентоспро-

можним у сегменті електричних компактних 

кросоверів. 

 

Електрична силова установка Kona 

Electric 

Конструктивні особливості силової уста-

новки. Hyundai Kona Electric оснащений еле-

ктричною силовою установкою, яка включає 

електродвигун, високовольтну акумуляторну 
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батарею (АКБ), інвертор, систему керування 

живленням та редукторну трансмісію. Конс-

трукція автомобіля передбачає відсутність 

традиційної коробки передач, що спрощує 

обслуговування та підвищує ефективність 

передачі потужності (рис. 1) [20]. 

 

 
Рис. 1 – Основні компоненти електричної 

силової установки Hyundai Kona Electric 

 

Основні компоненти силової установки: 

– електродвигун –синхронний мотор на 

постійних магнітах, що забезпечує високу 

ефективність та моментальний крутний мо-

мент. 

– інвертор – перетворює постійний 

струм батареї в змінний для роботи електро-

двигуна. 

– блок керування силовою установкою 

(VCU) – відповідає за розподіл енергії та ко-

нтроль роботи всіх електричних вузлів. 

– Редукторна трансмісія – передає крут-

ний момент від електродвигуна до ведучих 

коліс. 

 

Акумуляторна батарея та її характерис-

тики. В автомобілях Hyundai Kona Electric 

використовується літій-іонна полімерна аку-

муляторна батарея, що має низький ефект 

пам’яті та високу щільність енергії. АКБ ро-

зміщена під днищем автомобіля, що забезпе-

чує низький центр ваги та покращену керо-

ваність. 

Основні характеристики акумуляторних 

батарей Hyundai Kona Electric наведено в 

таблиці 3. Зміни між поколіннями включа-

ють збільшення ємності у версії Standard 

Range та оптимізацію архітектури акумуля-

тора, що позитивно вплинуло на енергоефек-

тивність і запас ходу. 

Оновлення другого покоління передбача-

ють оптимізовану архітектуру акумулятор-

ного модуля, що дозволило збільшити ефек-

тивність використання енергії та зменшити 

втрати при заряджанні (рис. 2). 

 

Таблиця 3 – Характеристики акумулятор-

ної батареї Hyundai Kona Electric 

Характеристика 

Перше 

покоління 

(2018-2022) 

Друге 

покоління  

(з 2023 року) 

Standard 

Range 

Long 

Range 

Standard 

Range 

Long 

Range 

Ємність батареї, 

кВт·год 
39,2 64,0 48,4 65,4 

Запас ходу 

(WLTP), км 
305 450 377 454 

Напруга батареї, 

В 
327 356 358 358 

Тип 

охолодження 
Рідинне 

 

 
Рис. 2 – Електричний двигун Hyundai 

Kona Electric / Kia e-Niro 

 

Продуктивність електродвигуна. Hyundai 

Kona Electric використовує синхронний елек-

тродвигун із постійними магнітами, що за-

безпечує високу ефективність і плавну дина-

міку руху. 

Продуктивність електродвигуна є ключо-

вим фактором у визначенні динамічних ха-

рактеристик Hyundai Kona Electric. Друге 

покоління моделі отримало потужніший си-

ловий агрегат, що позитивно вплинуло на 

прискорення та максимальну швидкість. У 

таблиці 4 наведено порівняння динамічних 

характеристик першого та другого покоління 

автомобіля у версіях Standard Range та Long 

Range. 

Як видно з таблиці 4, потужність електро-

двигуна зросла у другому поколінні, що до-

зволило покращити динаміку розгону. У вер-

сії Long Range потужність зросла з 150 кВт 

до 160 кВт, а у Standard Range – зі 100 кВт до 

115 кВт. Незважаючи на зменшення крутно-

го моменту у новому поколінні, оптимізова-

на система керування дозволяє підтримувати 

ефективне використання енергії та стабільну 

динаміку руху. 
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Таблиця 4 – Динамічні характеристики 

Hyundai Kona Electric 

Характеристика 

Перше 

покоління 

(2018-2022) 

Друге 

покоління (з 

2023 року) 

Standard 

Range 

Long 

Range 

Standard 

Range 

Long 

Range 

Потужність, к.с. 

(кВт) 

136 

(100) 

204 

(150) 

156 

(115) 

218 

(160) 

Крутний момент, 

Н·м 
395 395 255 255 

Максимальна 

швидкість, 

км/год 

155 167 162 170 

Розгін від 

0 км/год 

до100 км/год, с 

~9,7 ~7,6 ~8,8 ~7,8 

 

Результати тестувань підтверджують збі-

льшення енергоефективності другого поко-

ління, що забезпечує покращену продуктив-

ність та оптимізовану витрату енергії. 

 

Система рекуперативного гальмування 

Kona Electric оснащений інтелектуальною 

системою рекуперативного гальмування, що 

дозволяє відновлювати енергію під час упо-

вільнення автомобіля. Водій може налашто-

вувати рівень рекуперації за допомогою під-

кермових перемикачів (рис. 3) [20]. 

 

  
 

 
Рис. 3 – Регулювання рекуперативним 

гальмуванням 

 

Рівні рекуперативного гальмування: 

– Рівень 0 – відсутня рекуперація, авто-

мобіль котиться вільно; 

– Рівень 1 – мінімальна рекуперація, 

зменшує втрати енергії; 

– Рівень 2 – стандартний баланс між 

уповільненням та ефективністю; 

– Рівень 3 – максимальна рекуперація, 

що дозволяє керувати автомобілем лише за 

допомогою акселератора (режим i-Pedal). 

Удосконалений режим i-Pedal другого по-

коління дозволяє повністю зупиняти автомо-

біль без використання гальм, що покращує 

ефективність руху в міських умовах. 

 

Зарядна архітектура та швидкість 

заряджання 

Ефективність використання електромобіля 

значною мірою залежить від його зарядної 

архітектури та швидкості заряджання, рис. 4. 

Hyundai Kona Electric підтримує зарядку 

змінним (AC) і постійним (DC) струмом, що 

дозволяє використовувати як домашні заряд-

ні пристрої, так і швидкісні зарядні станції. У 

другому поколінні моделі зарядна система 

була оптимізована, що дозволило скоротити 

час заряджання та покращити енергоефекти-

вність. 

 

  
а     б  

 
в 

Рис. 4 – Зарядні порти Hyundai Kona 

Electric: а – CCS2; б – CCS1; в – GB/T 

 

Типи зарядних портів Hyundai Kona 

Electric залежно від ринку збуту 
Hyundai Kona Electric підтримує декілька стан-

дартів зарядних портів, що забезпечує його 

сумісність із зарядною інфраструктурою різ-

них регіонів. Основними стандартами є CCS 

Combo 1 та 2, Type 1 (J1772), Type 2 

(Mennekes) та CHAdeMO, рис. 5 [22]. Доклад-

ний опис кожного з них представлено у розділі 

«Опис зарядних портів Hyundai Kona Electric». 
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*GCC – це назва регіонального союзу шести арабських держав на Аравійському півострові: Саудівська 

Аравія, ОАЕ, Кувейт, Катар, Оман та Бахрейн. 

Рис. 5 – Типи зарядних портів для електромобілів в залежності від ринку збуту 

 

Завдяки гнучкій архітектурі зарядки 

Hyundai Kona Electric адаптований для вико-

ристання в різних країнах та може легко ін-

тегруватися в існуючу інфраструктуру заря-

дних станцій. 

 

Заряджання змінним струмом (AC) 

Заряджання змінним струмом використову-

ється в побутових умовах та на громадських 

AC-станціях, що мають потужність від 

3,6 кВт до 22 кВт. 

У першому поколінні Hyundai Kona 

Electric максимальна потужність AC-зарядки 

становила 7,2 кВт, що дозволяло зарядити 

батарею Long Range (64 кВт·год) приблизно 

за 9 годин від зарядного пристрою 220 В / 

32 А. 

У другому поколінні потужність AC-

зарядки збільшено до 11 кВт, що скорочує 

час заряджання до 6 год 55 хв.  

Переваги AC-зарядки: 

– зручність для нічного заряджання вдо-

ма; 

– мінімальне навантаження на акумуля-

тор, що подовжує його ресурс; 

– відносно низька вартість обладнання 

для заряджання. 

 

Заряджання постійним струмом та шви-

дкі зарядні станції 

Заряджання постійним струмом (DC) вико-

ристовується на швидкісних зарядних стан-

ціях, що дозволяє поповнити заряд акумуля-

тора за короткий час. 

У таблиці 5 наведено порівняння характе-

ристик DC-зарядки між поколіннями Hyundai 

Kona Electric. 

Таблиця 5 – Порівняння характеристик 

зарядної архітектури Hyundai Kona Electric 

Характеристика 

Перше 

покоління 

(2018-2022) 

Друге 

покоління (з 

2023 року) 

Потужність AC-

зарядного пристрою, 

кВт 

7,2 11 

Потужність DC-

зарядного пристрою, 

кВт 

77 105 

Час зарядки DC (10-

80%), хв 
~47 ~34 

Сумісні станції, кВт 
 

50, 100, 150 
50, 100, 150, 

350 

 

Потужність швидкісної зарядки постій-

ним струмом (DC) збільшилася з 77 кВт до 

105 кВт, що дало змогу скоротити час заря-

джання акумулятора з 47 хв. до 34 хв. при 

використанні потужної швидкісної зарядної 

станції. Окрім цього, підтримка 11 кВт AC 

дозволяє ефективніше використовувати гро-

мадські зарядні станції змінного струму. 

Hyundai Kona Electric другого покоління під-

тримує зарядні станції до 350 кВт, хоча фак-

тична швидкість заряджання обмежена 

105 кВт через характеристики батареї.  

Ці вдосконалення роблять Hyundai Kona 

Electric більш зручним для повсякденного ви-

користання та подорожей на далекі відстані. 

 
 

Опис зарядних портів Hyundai Kona 

Electric 

Hyundai Kona Electric підтримує декілька 

стандартів зарядних портів, що забезпечує 

його сумісність із зарядною інфраструкту-

рою різних регіонів. У цьому розділі розгля-
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нуто основні типи зарядних роз'ємів, їхні 

особливості та застосування. 

Основними типами роз’ємів є J1772 

(Type 1), Type 2 (Mennekes), CCS Combo 1, 

CCS Combo 2 та CHAdeMO, рис. 6 [23, 24]. 

Вибір стандарту впливає на швидкість заря-

джання, сумісність із зарядною інфраструк-

турою та можливість використання як змін-

ного (AC), так і постійного струму (DC). 

 

 
Рис. 6 – Зарядні конектори 

 

Порт J1772 (Type 1). Порт J1772 (відомий як 

Type 1) застосовується переважно в Північ-

ній Америці, Японії та країнах Азії. Він підт-

римує заряджання змінним струмом (AC) і 

використовується для рівня Level 1 (120 В) та 

Level 2 (240 В), що робить його зручним для 

домашнього заряджання (рис. 6) [23, 24]. 

Особливості порту: 

– максимальна сила струму: 80 А (поши-

рений варіант – 32 А); 

– потужність заряджання: до 7,2 кВт при 

напрузі 220 В; 

– час заряджання: ~3 години на 100 км 

пробігу; ~9,5 годин для повного заряду аку-

мулятора Hyundai Kona Electric. 

Недоліки J1772: 

– Підтримує лише однофазне заряджан-

ня, що обмежує потужність. 

– у Європі він майже не зустрічається, 

оскільки там стандартним роз’ємом є Type 2; 

– в Україні на початковому етапі розвит-

ку електротранспорту J1772 був одним із ос-

новних роз’ємів для AC-заряду, проте з кож-

ним роком таких зарядних станцій стає все 

менше. 

Через ці обмеження більшість сучасних 

електромобілів для європейського ринку ви-

користовують Type 2 або CCS Combo 2. 

Порт Type 2 (Mennekes). Порт Type 2 є най-

поширенішим у Європі, Великобританії та 

країнах Близького Сходу. Він розроблений 

для заряджання змінним струмом (AC) і під-

тримує як однофазне, так і трифазне підклю-

чення. 

Особливості порту: 

– максимальна потужність зарядки: 

– однофазне підключення – 7,4 кВт; 

– трифазне підключення – до 22 кВт 

(3×7,4 кВт); 

– Час заряджання: 

– ~1 година для пробігу 100 км; 

– ~6 годин для повного заряду Hyundai 

Kona Electric другого покоління. 

Type 2 має кілька переваг над J1772: 

– може використовувати трифазне підк-

лючення, що значно скорочує час заряджан-

ня; 

– став основним стандартом у Європі для 

AC-заряду; 

– підтримується в Hyundai Kona Electric 

другого покоління, тоді як перше покоління 

випускалося з однофазним AC-портом. 

Однак варто зазначити, що не всі елект-

ромобілі підтримують зарядні пристрої на 

22 кВт. Наприклад: Tesla, Audi e-tron – мо-

жуть заряджатися на 22 кВт; Porsche Taycan 

у базовій версії – зарядний пристрій на 11 

кВт (22 кВт доступний тільки у топових 

комплектаціях). 

Таким чином, Hyundai Kona Electric із по-

ртом Type 2 сумісний з більшістю європей-

ських AC-станцій, що забезпечує швидке та 

ефективне заряджання. 

CCS Combo (Type 1 та Type 2). Стандарт 

CCS (Combined Charging System) є найпоши-

ренішим у Європі та США і підтримує як 

змінний струм (AC), так і швидкісне заря-

джання постійним струмом (DC): 

– CCS Combo 1 (CCS1) використовується 

в США, Канаді, Кореї. 

– CCS Combo 2 (CCS2) є стандартом для 

Європи, Великобританії, України. 

CCS – це розширена версія Type 1 або 

Type 2, яка має два додаткові контакти для 

заряджання постійним струмом (DC). 

Переваги CCS: 
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– можливість заряджатися від AC-

станцій через верхній роз'єм (Type 1 або 

Type 2); 

– можливість заряджатися від DC-

станцій через нижній роз’єм CCS Combo 

(рис. 7); 

підтримка високої потужності DC-зарядки 

(від 50 до 350 кВт). 

 

      
Рис. 7 – Зарядні станції для електромобілів постійним струмом (DC) 

 

CCS дозволяє підключати електромобіль 

до стаціонарних зарядних станцій, які пере-

дають енергію безпосередньо в батарею, ми-

наючи бортовий зарядний пристрій. 

У CCS роз’єми бувають першого та дру-

гого покоління: 

– перше покоління – підтримує до 200 А; 

– друге покоління – підтримує до 500 А 

(актуально для зарядок 800 В). 

Hyundai Kona Electric другого покоління 

підтримує заряджання через CCS Combo 2, 

що робить його сумісним з більшістю швид-

кісних зарядних станцій в Україні. 

 

Вдосконалена 800 В архітектура 

Окрім стандартних 400 В систем, у сучасних 

електромобілях впроваджується 800 В архі-

тектура, що має низку переваг: 

– більш швидке заряджання – скорочує 

час зарядки удвічі; 

– менший струм при однаковій потужно-

сті – зменшує навантаження на батарею; 

– зниження теплового навантаження на 

АКБ, що подовжує її термін служби. 

800 В архітектура використовується в 

Hyundai Ioniq 5, Kia EV6, Porsche Taycan, 

Lucid Air, Tesla Cybertruck та інших електро-

мобілях нового покоління. 

Однак Hyundai Kona Electric працює на 

стандартній 400 В платформі, що означає 

обмеження у швидкості заряджання в порів-

нянні з 800 В системами. 

 

Оптимізація процесу заряджання Hyundai 

Kona Electric 

Оскільки ефективність заряджання електро-

мобіля залежить не лише від стандарту заря-

дного порту, а й від параметрів зарядної ста-

нції, температурних умов та характеристик 

акумуляторної батареї, доцільно розглянути 

ключові фактори, що впливають на швид-

кість та стабільність заряджання Hyundai 

Kona Electric. 

Проведені дослідження заряджання 

Hyundai Kona Electric першого покоління по-

казали, що максимальна швидкість заряду 

досягається при температурі батареї 25-30°C 

(рис. 8): 

– при заряді 50% потужність заряджання 

становить 77 кВт (згідно з панеллю приладів 

Kona Electric); 

– зарядна станція фіксує 75,5 кВт, що 

пояснюється особливостями алгоритмів ро-

боти контролера; 

– навколишня температура під час тесту 

становила -8°C, що підкреслює важливість 

термоменеджменту батареї для швидкого 

заряджання. 

Таким чином, ефективне заряджання 

Hyundai Kona Electric залежить від темпера-

тури батареї, потужності зарядної станції та 

характеристик бортового зарядного при-

строю. 
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   а         б    в 

Рис. 8 – Заряд електромобіля Hyundai Kona Electric 1-го покоління випуску: а – показники 

сканеру Car Scanner ELM OBD2; б – показники панелі приладів Kona Electric; в – графік заряд-

ної сесії Kona Electric 

 

Характеристики акумуляторної батареї 

Hyundai Kona Electric 

Hyundai Kona Electric оснащений літій-

іонною акумуляторною батареєю (АКБ) з 

рідинним охолодженням, що забезпечує ста-

більну продуктивність, оптимальну робочу 

температуру та високу енергоефективність. 

У другому поколінні моделі оновлено архі-

тектуру акумуляторного модуля, що дозво-

лило збільшити запас ходу та покращити 

швидкість заряджання. 

Для повного розуміння процесу заря-

джання електромобіля необхідно розглянути 

поняття ємності акумуляторної батареї, яка є 

однією з найважливіших технічних характе-

ристик. 

Ємність акумулятора визначає максима-

льну кількість електроенергії, яка накопичу-

ється в АКБ за повний цикл зарядки. вона 

вимірюється в А∙год та кВт∙год, що дозволяє 

оцінити запас енергії для роботи електродви-

гуна. 

Номінальна ємність визначається за фор-

мулою: 

 

Q = I·t,  (1) 
 

де Q – ємність акумулятора, А·год; I – пос-

тійний струм розряду акумулятора, А; t – час 

розряду батареї, год. 

Величина електричної енергії, яка нако-

пичена АКБ визначається як добуток показ-

ників силі струму заряду, напруги батареї і 

часу протікання цього струму: 

 

W= I·U·T,  (2) 

 
де W – енергія, що накопичує батарея, Дж; 

U – напруга акумулятора, В; I – постійний 

струм розряду акумулятора, А; t – час розря-

ду акумулятора, год. 

З урахуванням формули (1), електрична 

енергії, яка накопичена АКБ може бути ви-

значена, як: 

 

W= Q·U,  (3) 

 
де W – енергія, що накопичує батарея, 

Вт·год; Q – ємність акумулятора, А·год; U – 

напруга акумулятора, В. 

При послідовному підключенні декількох 

акумуляторів однакової ємності, загальний 

показник даної зв'язки дорівнює сумі ємності 

всіх АКБ, що входить до її складу. В такому 

випадку енергія отриманого акумуляторного 

блоку визначиться, як перемноження елект-

роенергії однієї батареї на їх кількість, рис. 9 

[26].  
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 а 
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Рис. 9 – Схеми з'єднання акумуляторів: а – 

послідовне з’єднання АКБ; б – паралельне 

з’єднання АКБ 

 
Ємність акумуляторної батареї та запас 

ходу 
АКБ Hyundai Kona Electric представлена у 

двох варіантах: Standard Range та Long 

Range. Основні характеристики акумулятор-

них батарей першого та другого покоління 

наведені в таблиці 6. 

 

Таблиця 6 – Порівняння характеристик 

акумуляторних батарей Hyundai Kona Electric 

Характеристика 

Перше 

покоління 

(2018-2022) 

Друге 

покоління (з 

2023 року) 

Standard 

Range 

Long 

Range 

Standard 

Range 

Long 

Range 

Ємність батареї, 

кВт·год 
39,2 64,0 48,4 65,4 

Корисна ємність, 

кВт·год 
~37,0 ~62,0 ~46,0 ~63,0 

Запас ходу 

(WLTP), км 
305 450 377 454 

Споживання 

енергії, 

кВт·год/100 км 

14,3 15,0 14,7 15,7 

Напруга батареї, 

В 
327 356 358 358 

Тип 

охолодження 
рідинне 

 

Батарея Hyundai Kona Electric другого по-

коління має оптимізовану конструкцію та 

збільшену щільність енергії, що дозволило: 

– збільшити ємність Standard Range на 

23 %, що дало приріст запасу ходу на 72 км; 

– покращити ефективність батареї, що 

зменшило середнє споживання енергії. 

 

Технологічні особливості акумуляторної 

батареї 
АКБ Hyundai Kona Electric має кілька важли-

вих технічних характеристик, які забезпечу-

ють її надійність та довговічність: 

– тип акумуляторних осередків: літій-

іонний полімер (NMC – нікель-марганець-

кобальт); 

– охолодження: рідинне активне, що до-

зволяє контролювати температуру та запобі-

гати перегріву; 

– оптимізація роботи системи керування 

батареєю (BMS): забезпечує балансування 

осередків для рівномірного розряду та міні-

мізує деградацію АКБ. 

Вдосконалена система керування батаре-

єю у другому поколінні має покращені алго-

ритми енергозбереження, що дозволяє: 

– оптимізувати використання ємності 

акумулятора залежно від умов експлуатації; 

– покращити ефективність рекуператив-

ного гальмування, що зменшує втрати енер-

гії. 

 

Розрахунок потрібної ємності 

акумулятора 

Розрахунок спожитої потужності здійсню-

ється в Вт, а ємність батареї, наприклад, для 

системи заряду електромобіля, або джерела 

безперебійного живлення (ДБЖ) – в А·год. 

Щоб розрахувати необхідну ємність акуму-

ляторів для таких систем, необхідно провес-

ти нескладні підрахунки. Для кращого розу-

міння розглянемо конкретний приклад.  

Припустимо, є навантаження, що спожи-

ває 1000 Вт, що вимагає резервування протя-

гом 3 год. Так як величина накопиченої енер-

гії залежить не тільки від ємності батареї, але 

і від її напруги, то потрібно загальну потуж-

ність (1000 Вт) поділити на робочу напругу 

акумуляторів. 

Отже, величина необхідної ємності аку-

муляторної батареї визначається [24]: 

 

Q= (P· t) / (V· k)  (4) 

 

де Q – потрібна ємність акумуляторної бата-

реї, А·год; P – потужність споживача, Вт; V – 

номінальна напруга акумуляторної батареї, 

В; T – час автономної роботи, год; k – коефі-
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цієнт використання ємності, що враховує до-

пустиму частку ємності, яку реально можна 

використовувати. 

Запровадження коефіцієнта k зумовлене 

тим, що акумуляторна батарея може бути 

заряджена не повністю, а також тим, що гли-

бокий розряд значно зменшує її строк служ-

би. Наприклад, нова свинцево-кислотна ба-

тарея, що регулярно розряджається лише на 

30 % від повної ємності перед наступним за-

рядом, здатна витримати приблизно 1000 та-

ких циклів. Водночас, якщо глибина розряду 

зросте до 70 %, кількість можливих циклів 

знижується до близько 200 [27]. 

Отже, отримуємо, що для живлення дано-

го навантаження протягом зазначеного пері-

оду часу, якщо вибрати 12-вольтні акумуля-

тори: 

 

Q = (1000·3)/ (12·0,7) = 357,1 А·год. 

 

Це мінімально необхідна ємність АКБ для 

розглянутого випадку. В ідеалі краще брати 

джерело енергії з невеликим запасом (близь-

ко 20%) для того, щоб кожного разу не роз-

ряджати його повністю - це допоможе збере-

гти робочі характеристики АКБ протягом 

якомога більшого періоду часу. 

 

Q = 357,1·1,2 = 428,5 А·год. 

 

Отже, для вирішення поставленого за-

вдання необхідно мати 12-вольтні акумуля-

тори сумарною ємністю не менше 429 А·год. 

 

Вплив температури на ефективність 

батареї 
Робоча температура акумулятора значно 

впливає на його продуктивність, швидкість 

заряджання та запас ходу. Дослідження пока-

зують такі тенденції: 

– при температурі +25°С акумулятор 

працює в оптимальному режимі, що забезпе-

чує максимальний запас ходу; 

– при температурі -10°С запас ходу може 

зменшуватися на 15-20 % через збільшення 

енергоспоживання на обігрів батареї та сало-

ну; 

– при температурі вище +35°С система 

охолодження активніше споживає енергію, 

що також може впливати на запас ходу. 

У другому поколінні Hyundai Kona 

Electric впроваджено функцію попереднього 

кондиціонування батареї (Battery 

Preconditioning), яка дозволяє: 

– підтримувати оптимальну температуру 

осередків перед заряджанням; 

– зменшити втрати енергії при низьких і 

високих температурах; 

– скоротити час заряджання в холодну 

погоду. 

 

Час заряджання в залежності від ємності 

батареї 
Збільшення ємності батареї у другому поко-

лінні вимагало вдосконалення системи заря-

джання. Основні показники часу зарядки на-

ведено в таблиці 7. 

 

Таблиця 7 – Час заряджання акумулятор-

ної батареї Hyundai Kona Electric 

Характеристика 

Перше 

покоління 

(2018-2022) 

Друге 

покоління (з 

2023 року) 

Потужність AC-

зарядного пристрою, 

кВт 

7,2 11 

Потужність DC-

зарядного пристрою, 

кВт 

77 105 

Час зарядки DC  

(10-80%), хв 
~47 ~34 

Час зарядки AC  

(0-100%), год 
~9 ~6,5 

 

Завдяки збільшенню потужності DC-

зарядки у другому поколінні: 

– зменшено час зарядки з 47 до 34 хв на 

станціях 150 кВт; 

– збільшено потужність AC-зарядного 

пристрою до 11 кВт, що скорочує зарядку 

вдома з 9 до 6,5 год. 

 

Висновки щодо акумуляторної батареї 

Hyundai Kona Electric 
Оновлення батареї у другому поколінні 

Hyundai Kona Electric забезпечило такі пере-

ваги: 

– збільшення ємності АКБ та покращен-

ня щільності енергії, що дало приріст запасу 

ходу; 

– вдосконалення системи керування ба-

тареєю, що покращило її продуктивність та 

подовжило термін служби; 

– оптимізація температурного режиму, 

що дозволяє досягти стабільної роботи в різ-

них кліматичних умовах; 

– скорочення часу зарядки, що робить 
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електромобіль більш зручним для користу-

вачів. 

Завдяки цим покращенням Hyundai Kona 

Electric другого покоління отримав ефектив-

нішу, довговічнішу та зручнішу у викорис-

танні акумуляторну батарею, що робить його 

ще більш привабливим серед електромобілів 

свого класу. 

 

Висновки 

У результаті проведеного дослідження вста-

новлено наступне: 

– Hyundai Kona Electric другого поколін-

ня отримав покращену акумуляторну бата-

рею, що забезпечує більшу ємність та збіль-

шений запас ходу; 

– застосована оптимізована система ке-

рування батареєю (BMS), яка покращує ба-

лансування осередків та зменшує деградацію 

акумулятора; 

– впроваджена підтримка заряджання 

змінним струмом (AC) з потужністю 11 кВт 

та постійним струмом (DC) з потужністю 

105 кВт, що скорочує час зарядки; 

– проаналізовано сумісність зарядних 

портів Hyundai Kona Electric із зарядною ін-

фраструктурою в різних регіонах, визначено 

основні стандарти зарядних роз’ємів; 

– визначено, що оптимальний темпера-

турний режим акумулятора (25-30°C) дозво-

ляє досягати максимальної швидкості заря-

джання та зменшити втрати енергії при низь-

ких і високих температурах; 

– температурний режим є одним із клю-

чових факторів, що впливають на експлуата-

цію акумуляторної батареї. Відхилення від 

оптимального діапазону температур може 

знижувати швидкість заряджання та спричи-

няти прискорену деградацію акумуляторних 

елементів. 

Отримані результати показують, що 

Hyundai Kona Electric є конкурентоспромож-

ним електромобілем, здатним ефективно ви-

користовувати сучасні зарядні технології. 

Результати дослідження можуть бути корис-

ними для споживачів, розробників зарядної 

інфраструктури та виробників акумулятор-

них систем. 
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Research on the main technical characteristics 

and charging methods of the Hyundai Kona 

Electric 

Abstract. Problem. The growing adoption of electric 

vehicles (EVs) necessitates an in-depth analysis of 

their technical characteristics and charging 

capabilities to ensure their efficient operation and 

integration into existing infrastructure. The Hyundai 

Kona Electric, as a compact crossover EV, has 

undergone significant improvements across its 

generations, particularly in battery capacity, 

charging speed, and power management efficiency. 

However, a systematic study comparing these 

changes and their impact on vehicle performance 

remains limited. Goal. This study aims to analyze the 

main technical characteristics and charging methods 

of the Hyundai Kona Electric to assess its 

operational capabilities, energy efficiency, and 

compatibility with charging infrastructure. A 

comparative analysis of the vehicle’s generations is 

conducted, focusing on battery evolution, energy 

consumption improvements, and the efficiency of 

different charging methods. The research is based on 

the examination of technical documentation, 

scientific publications, and experimental studies to 

provide a comprehensive evaluation of the Hyundai 

Kona Electric’s technological advancements. 

Methodology. The study is based on a comparative 

analysis of battery specifications, energy efficiency, 

and charging speed between different Hyundai Kona 

Electric generations. Various charging standards are 

examined, including Type 1 (J1772), Type 2 

(Mennekes), CCS Combo 1 and 2, and CHAdeMO, 

considering their compatibility with home and public 

charging stations. Additionally, the impact of battery 

temperature on charging performance is evaluated to 

determine optimal operational conditions. Results. 

The findings highlight notable improvements in the 

second-generation Hyundai Kona Electric, including 

an increased battery capacity (65.4 kWh for the Long 

Range version) and extended driving range. The 

introduction of an optimized Battery Management 

System (BMS) enhances cell balancing and reduces 

battery degradation. Furthermore, the new model 

supports AC charging at 11 kW and DC fast charging 

at 105 kW, significantly reducing charging time 

compared to the previous generation. It is determined 

that maintaining a battery temperature range of 25-

30°C optimizes charging efficiency and minimizes 

energy losses. Originality. This research provides a 

comprehensive evaluation of the technological 

progression of Hyundai Kona Electric, offering 

insights into improvements in battery technology and 

charging efficiency. It introduces an analytical 

framework for assessing the impact of battery 

capacity, temperature, and charging infrastructure 

on EV performance. Practical value. The results of 

this study are valuable for electric vehicle 

consumers, charging infrastructure developers, and 

battery manufacturers. The insights contribute to 

optimizing the charging process, selecting 

appropriate infrastructure, and improving user 

awareness regarding the efficient operation of 

Hyundai Kona Electric. This research supports the 

broader goal of accelerating EV adoption and 

advancing sustainable transportation solutions. 

 

Key words: Hyundai Kona Electric, battery capacity, 

charging efficiency, Battery Management System, 

CCS, energy consumption, electric vehicle 

infrastructure. 
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